

JÖVŐ

SPORTKIADÁSA

A meglepetések fordulója után az aradi textilgyári csapat már három ponttal vezet

A tegnapi bajnoki fordulón újra több meglepetés adódott. Így meglepetés a temesvári CFR otthoni sikerének mondható veresége, valamint az UDR-nek Craiova elleni elszenvedett katasztrófális elbukása. Ezzel szemben most már valószínű, hogy az ITA szinte egymaga fut biztosan a bajnokság első, mert eddig mindössze egy pontot adott le és tegnap is simán tudott győzni annak ellenére, hogy est a győzelmet túlfülött légkörben szerezte.

A bukaresti A) ligás csapatok mintha csak összebeszéltek volna, mind 3:0 arányban győzték le ellenfeleiket, ugyanígy az ITA is. Vagyis négy 3:0-ás eredmény adódott.

A táblázatban az az újdonság, hogy a temesvári CFR a harmadik helyre esett vissza, ezzel szemben a bukaresti CFR megelőzte az U-t is, amely ugyancsak meglepetéssel szolgált, mert saját otthonában nem tudta legyőzni a Jiul együttesét. A bukaresti CFR így második lett. A többi helyezések változatlan maradtak.

A táblázat ezután a következőképpen alakult:

ITA	8	7	1	--	29:10	15
CFR Buk.	8	6	--	2	20:7	12
CFR Tem.	8	5	2	1	16:13	12
Univera.	8	5	1	2	24:11	11
Juventus	8	5	--	3	24:10	10
Carmen	8	5	--	3	22:19	10
Ciocoanul	8	4	1	3	14:7	9
Szabadság	8	3	--	5	13:20	6
Dermagant	7	3	--	4	20:24	6
Vasas	7	2	1	4	12:10	5
Prahova	8	2	1	5	8:31	5
UDR	8	1	2	5	11:23	4
Jiul	8	1	1	6	4:20	3
FC Craiova	8	1	--	7	10:28	2

A Vasas—Dermagant (3:1) mérkőzés újrajátszását rendelte el a szövetség ez az eredmény így a táblázatban nem szerepel.

Ploestiben a drótkerítés nem akadály

Sáros, nehéz talajon megérdemelten győzött az ITA

ITA-Prahova 3:0 (0:0)

A közönség betört a pályára, Bíróverésre készültek a ploesti „sportolók”

A) Liga mérkőzés a ploesti stadionban — 8000 néző Bíró: Pity Kromer. (Kiküldött munkatársunk telefonjelentése)

Előjáróban le kell szögeznünk, hogy érthetetlennek találjuk: a szövetség újból engedélyezte a ploesti futballpályát bajnoki mérkőzés megtartására. A ploesti pályán hiába van drótkerítés, ott úgy az idegen csapatnak, mint a játékvezetőnek élete nincsen biztonságban:

a közönség nem lelkesít játékra, hanem lábtörésre buzdítja a hazai csapatot. Az ITA játékosok kisebb-nagyobb sérülésekkel uszák meg a mérkőzést, a bíró élete veszélyben forgott és alig tudott menekülni az őt ostromló közönség támadásától.

Az ITA egyébként megérdemelten győzött a nehéz, felázott talajú sáros pályán. Az aradi csapat a következő összeállításban játszott:

Márki Lóránt, Vass — Reinhardt, Mészáros, Bakucz — Nicsa, Mercea, Bonyhádi, Pecsovsky, Dumitrescu.

A hazai csapat kezd és az első két percben két eredménytelen szögletet ér el. Az ITA ellentámadásba lendül és a 7. percben 2:2 a szöglet-eredmény. Az aradi támadásokat a kitűnően védő ploesti kapus teszi ártalmatlanná. A 14. percben Pecsovsky leadását Dumitrescu jó helyzetből kapu mellé lövi. A 18.

percben Pecsovsky éles lövése alig kerül el a kaput. A féldíj szögletaránya 5:4 az ITA javára.

Helycsere után az aradi csapat azonnal támadólag lép fel és

a 4. percben egy hátraadott labdát a kapus előtt, Bonyhádi ott terem és a kapus kezéből az üres, hálóba kúrdi mintegy tizenegy méterről a vezető gólt (1:0).

A 11. percben Nicsát szabálytalanul felvágák a hazai határőrök is beszalad a játékvezetőhöz, aki azonban nem torolja meg a szabálytalanságot. A 12. percben nagy az izgalom:

Reinhardt mellett stoppolja a labdát a 16-oson belül a fanatikus hazai közönség 11-esi reklamáit, álmésznek a drótkerítésen és énkénként fútatnak Kroner játékosát ellen.

Utána a játékvezető mintha megijedt volna és mérlegel. A 28. percben már 9:5 a szögletarány. A 36. percben Mé-

sáros—Reinhardt—Nicsa a labda útja, utóbbi odapöccintti a labdát Bonyhádi elé, aki kiugrik és nehéz szögöl a bal első sarokba helyezi a labdát (2:0). A kedélyek kissé megnyugodnak, az ITA tovább támad, de az ellenfél erősen lábra játszik. A 44. percben

Bonyhádi átmege a védőkön, tisztára játsza Dumitrescu, aki egyet cselez és lövése a felső sarokba vágóttk (3:0).

Az ITA védelmében Lóránt volt a legjobb ember, aki végig kifogástalan játékot mutatott. Vass valamivel gyengébben működött. Márki hibátlanul látta el a feladatát. A fedezetsor végig kihagyás nélkül dolgozott úgy a védekezésben, mint támadócsorbán. Bakucz, Reinhardt és Mé. száros volt a rangsor.

A csatársorban Pecsovsky volt a legdítő kerék. Bonyhádi és Dumitrescu kitűnően harcolt és a kapu előtt nem veszítették el a góllövés tudományát.

(B. Gy.)

Otthonában szenvedett vereséget a temesvári CFR.

Carmen-CFR Temesvár 3:0 (0:0)

Reuter megsérült s a második féldíjben csak statisztált

A) Liga mérkőzés a temesvári Electrica pályán — Játékvezető Alexandriu — 6000 néző.

Carmen: Nicolae — Marinescu, Novac — Simatoc, Torjos, Siclován — Kovács, Marian, Fekete, Farkas, Fábian.

CFR Temesvár: Cioproaga — Munteanu, Barna — Ránita, Ritter, Rodeanu — Monyák, Bandu, Reiter, Avramilichoaie, Bindea.

Gólnélküli első féldíj

A CFR első bajnoki vereségét szenvedte el. A Carmen pompásan játszott. A CFR legjobb csatára Reiter megsérült, a második féldíjben csak statisztált. A csatársor játékában így nem volt átütő erő. Ezenkívül az első gól után a CFR megzavarodott és az utolsó 10 percben még két gólt kapott.

A CFR kezd, de az első támadás leszállás miatt akad meg. A 3. percben Monyákot felvágják a tizenhatoson, de a szabadrugást a védelem menti. A 4. percben Kovács lefut, de lövését a CFR kapusa védi. A 7. percben Fábian kiugrik, azonban Rodeanu az utolsó pillanatban közel lép. A 8. percben Marian 20 méteres szabadrugása Cioproaga zsakmánya.

A Carmen erős iramú játékot áldott és a 12. percben korcsot

ér el, ami eredménytelen, a 16. percben pedig Farkas zúgó lövését menti a kapu.

A 18. percben fut az első veszélyes vasutas támadás. Monyák beadását Reiter a kapu mellé fejeli. A 19. percben Fekete rosszul esik és három percet kiáll.

A 20. percben Monyák szöglet-rugása majdnem gól, az utolsó pillanatban a védelem kihalászta a labdát a gólvonalon.

A 34. percben Marian nagyerejű labdáját Cioproaga menti. A 35. percben Kovács és Fábian helyet cserélnek. A 37. percben

Reiter szökteti Bindeát, akit szabálytalanul szerelnek, elnyomnak a lövés pillanatában, de a bíró sippja néma marad.

A 38. percben Novac szögletet vét. A

A Carmen megérdemelte a győzelmét

Izgalmas, változatos játék után a jobb csapat kifogó Carmen megérdemelten győzött. A CFR csak az első féldíjben volt egyenrangú, komoly ellenfél akkor is csak messziről küldött lövésekkel kísérletezett. Nagy hátrányt jelentett a csapat átütőerejének Reiter sérülése, aki a második féldíjben csak statisztált. A CFR-védelem jól kezdett, a fedezetsor aso-

ban kihagyott és csak Reiter végzett ebben a csatársorban emberfelelti munkát. A csatársorban Bandu és Monyák kényelmesen játszott. Bindea még nem érte el régi formáját és került a közelbarcot.

A CFR visszaesik és a 35. percben Kovács beadását Fábian a kapuba lövi (2:0).

A 44. percben Farkas kényelmesen elmege a védelem mellett és a hálóba kúrdítja a labdát (3:0).

A CFR visszaszerezte a vezetést, de a 44. percben Farkas kényelmesen elmege a védelem mellett és a hálóba kúrdítja a labdát (3:0).

A CFR visszaszerezte a vezetést, de a 44. percben Farkas kényelmesen elmege a védelem mellett és a hálóba kúrdítja a labdát (3:0).

A CFR visszaszerezte a vezetést, de a 44. percben Farkas kényelmesen elmege a védelem mellett és a hálóba kúrdítja a labdát (3:0).

A CFR visszaszerezte a vezetést, de a 44. percben Farkas kényelmesen elmege a védelem mellett és a hálóba kúrdítja a labdát (3:0).

A CFR visszaszerezte a vezetést, de a 44. percben Farkas kényelmesen elmege a védelem mellett és a hálóba kúrdítja a labdát (3:0).

A Dermagant csak az első féldíjben állta a harcot

JUVENTUS—DERMAGANT 3:0 (1:0)

Nemzeti Nyomérkörs Bukarestben 10.000 néző — Bíró: Vartolomen

A marosvásárhelyi csapat az első féldíjben még egyenlő ellenfele volt a jó képességű bukaresti együttesnek, de szünet után nagyon lemaradt és kénytelen volt meghajolni a nagyobb tudás előtt. Azonkívül a csapatnak balszerencséje is volt, mert egész sorát dolgozta ki a jó helyzeteknek, de a csatárok kapufát lövtek vagy lövéseik hajszálnyira mellé mentek.

Az első féldíjben a Juventus Oana révén szerzi meg a vezetést. Szünet után újra Oana a gólszerző, majd Patu beállítja a végeredményt.

Nagy formában a bukaresti CFR

CFR BUKAREST—VASAS 3:0 (0:0)

A-liga mérkőzés Bukarestben Játékvezető: Igruja

A fővárosi vasutas csapat megismételte multheti nagyvonalú játékát és ezúttal a Vasas ellen csatolt ragyogó győzelmet.

A gólokat Radu, Florian (2), és tizenegyesből Filotti lötte

Barátok és Spielmann nélkül küzdött a Szabadság

Klasszis játékot mutatott a Ciocanul

Ciocanul-Szabadság 3:0 (0:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Nagybánya, Játékosok: Mana. 6000 néző

(Nagybányai szerkesztők közbeszélője.) Rög nem látott ragyogó játékkal győzött a Ciocanul Nagybányán. A bukaresti csapat régi NAC, szép, stílusos játéka juttatja a nézők eszébe.

A Ciocanul együttesén meglátszik Guttman edző szakavatott munkája: erőteljes, klasszis játékot mutattak be.

A két csapat felállítása a következő volt:

Ciocanul: Lazareanu — Teodorescu, Negrescu — Smilovits, Voronovski, Popa — Bartha, Horváth, Höfling, Moiseacu, Naciu.

Szabadság: Vécséi — Antalfi, Szilágyi — Thierjak, Melan, Serfözö — Halász, Sarovetky, Bartha, Bodó, Turcus.

A Szabadság híveit és tagjait meglepetésként érte, hogy Spielmann helyére, aki sérülése miatt nem játszhatott, a vezetőség nem akarta a kitűnő formában lévő Barátot beállítani az együttesbe. Kár volt ifjúsági játékosokkal kísérletezni.

Az első féldő egyenrangú ellenfelek

küzdelméjében zajlik le. A Ciocanul két helyzettel többet hagyott ki, mint a homi csapat. Szünet után a Szabadság támad néhány percig, de utána a Ciocanul átveszi a játék irányítását és három gólt ér el.

Az első percben Moiseacu lövése Vécséi kiüti Höfling elé, aki egy lépéssel a kapu mellé lövi. A Szabadság támad és eredménytelen sarokrugást ér el.

A 17. percben Naciu bombáit Vécséi a levegőben ászva védi.

A 35. percben pompás Szabadság-támadás fut, Sarovetky — Halász — Bartha a labda útja.

Bartha éles lövése Lazareanu reflexmozdulattal lábbal védi szögletre.

Sorsdöntő meccslabda volt.

A 39. percben Antalfi kézzel érinti a labdát a felelősségre.

Höfling büntetőrúgását Bartha kapja, aki egyből löv, de Vécséi a helyén van.

Helycsere után a Szabadság támad, majd a 4. percben Naciu pom-

pás lövése Vécséi menti. A Ciocanul most támadásba lendül és sorozatosan rohamoz.

A 10. percben Vécséi kifut, ráveti magát Horváth lábára, a csatárok megtámadják a kapust, kikotorják kezéből a labdát, amit Bartha az üres kapuba továbbít 1:0.

A 15. percben Horváth átkötözteti a védőjátékosokat és lövése a kapuba vészi a labdát 2:0.

A Szabadság Bartha révén leególt ér el, majd Höfling rug érvénytelen gólt. A Ciocanul tetszetősen támad és

a 33. percben Bodó megrugja Smilovitsot, Teodorescu 45 méteres szabadrugását Höfling futóból zúdítja a kapuba 3:0.

A mérkőzésen jelen volt Kroner Emil szövetségi kiküldött, míg a házbírói tisztet Alexandriu bukaresti és Bogdan szatmári játékvezető látta el. (S. M.)

A Jiul döntetlent harcolt ki Kolozsváron

U-Jiul 0:0

Nemzeti ligamérkőzés Kolozsváron — Bíró: Freund

A kolozsvári mérkőzés előtt mindenki az egyetemisták nagyarányú győzelmére fogadott. A játék folyamán azonban kitudt, hogy a Jiul együttese erre a küzdelemre felkészült, sőt az U — miután túlságosan lebecsülte ellenfelet — mint, ha sokkal rosszabbul játszott volna mint máskor. A csapat kapkodott, ezzel szemben a Jiul nyugodtan játszott és sikerült is egy pontot szereznie, amely nagyon értékes számára.

Az UDR katasztrófális veresége Craiován

FC. Craiova-UDR 7:2 (3:0)

Nemzeti ligamérkőzés Craiova n — A resicai csapat váratlanul súlyos veresége a nap legnagyobb meglepetése, hiszen ez az együttes volt az, amely egy héttel ezelőtt a temesvári CFR ellen megállta a helyét és egy teljesen pesztésre álló mérkőzésből ki tudott hozni egy pontot.

AZ UNIREA TRICOLOR PONTVESZTÉSÉVEL NÉLKÜL VEZET A B-LIGÁBAN

Unirea Tricolor	8	8	0	0	28:8	16
AMTE	9	6	2	1	27:9	14
Electrica	9	6	1	2	29:14	13
Venus	8	6	0	2	29:14	12
CFR Arad	8	5	2	1	20:15	12
Politechnica	8	4	1	3	23:13	9
CFR Simeria	9	4	1	4	21:30	9
RMTE	7	4	0	4	17:23	6
CFR Severin	7	2	1	4	7:12	5
Augustus 23	8	2	0	6	7:24	4
Gloria	7	1	1	5	11:19	3
CAMT	9	1	1	7	12:25	3
CFR Craiova	6	1	1	4	6:15	3
Rasarit	8	1	1	6	12:37	3
Sparta	3	0	2	1	7:9	2

A RASARITUS ELSŐ GYŐZELMÉT A POLITECHNICÁ ELLEN ARATTA

Rasaritul—Politechnica 5:2 (4:1)

Érthetetlen a műegyetemi csapat csaracali veresége. A diákok több tartalékkal álltak ki és elbizakodottan játszottak.

B-LIGÁ III. CSOPORT

Torda: Crisana CFR—CFR Torda 3:1 (0:1). Góllövő: Pálfi, Cociuban és Candrea, Marosvásárhely: CFR—Sodronyipar 1:0. Lupény: Minerul—Mica 3:0. Kolozsvár: Dermata—Victoria 5:1 (4:0). Szászsebes: Surianul—Főrekvés 5:3 (3:1). Nagyszéchen: Solvay—Arsenal 2:1 (2:1).

Sportlárak

Fegszebben tisztít

Markovits Károly

Kelmefestő és vegytisztító vállalata Arad, Duca uca 7. 66

Unirea Tricolor-Venus 4:1 (0:1)

B-ligamérkőzés Bukarestben

A két fővárosi csapat küzdeleméből az Unirea Tricolor került ki győztesként. Az első féldőben még a favorit Venus van frontban és főlegében és sikerült megszereznie a vezetést Zeana révén. Szünet után azonban az Unirea Tricolor ke-

rül frontba, nagy fölényt hozott és egymásután rugja a szebbnél-szebb gólokat Gzon (2), Florin, Marinescu és Apostol révén.

Ezzel a győzelemmel az Unirea Tricolor a táblázat élére került.

RMTE-Augustus 23, 3:1 (2:1)

B-liga mérkőzés Resicán. — Bíró: Data

RMTE: Pécsi — Marian, Lenesch — Laboda, Florut, Zetalik — Varga Kölnik, Balász, Hamsel, Stoica. Augustus 23: Tunei — Bagiu, Giurgiu — Kirchner, Hambalco, Ghica — Popa, Jacob, Ignea, Kiss, Calduras.

A felzúrt talaju pályán a hazai csapat egységesebben játszott és megérdemelten győzött. Az 5. percben kavardás után Varga szerzi

meg a vezetést. A 15. percben Ignea lövése a kapufáról Calduras elé per dül, akinek lövése nem téveszt célt 1:1. A 42. percben Stoica sarokrugást Varga értékesíti 2:1. Szünet után a lugosi csapat visszaesik és az RMTE állandóan támad, mégis csak egy gólt tud elérni a 35. percben, amikor Kolnik beadását Varga küldi rendeltetési helyére 3:1.

Aradherületi bajnokság

FULGERUL—BANATUL 3:1 (1:1)
Fulgerul: Lucai — Bugarin, Burianu — Ionescu, Nadaban D., Nadaban Gh. — Lipitor, Kovács, Lukács, Horváth, Kovács.

Banatul: Lugojeanu — Schmidt, Morar — Pacurar, Poitra, Banu — Vesa, Tudosie, Militari, Oprean, Oprin.

Változatos küzdelem után, amely különösen az első féldőben kidomborodott a Fulgerul főlénye, szünet után megérdemelten győzött. A gólokat Kovács (2) és Horváth, illetve Oprin lőtte. Schneider kitűnően vezette a mérkőzést.

TRANSILVANIA—VOINTA 0:0
Heves küzdelem után a mérkőzés döntetlenül végződött.

VILLANYGYAR—TRICOLOR 3:0
A Tricolor együttese nem jelent meg a mérkőzésen, amelyet ezáltal a Villanygyár nyert fenti arányban ITA ifj.—Teba ifj. 7:1 (6:1) Bajnoki. Bíró: Fényes.

Sportegyesületek figyelmébe!

Sporttelvények érmek, kupák
művészi kivitelben készülnek

Albert, vésnök

Arad, Blanduziei uca 20. Tel. 12-14

C-liga

Az A-csoport eredményei a következők voltak: Bocsa Montana—Teba 2:2, Bocsana—Bohn 4:0, Metallospor—Bocsa Romana 5:0, Unirea—Progresul 7:2, Indragrara—Freidorf 3:0. Az Első Bányai Csoport—Karansebesi CFR mérkőzést nem hétfőn játszik le az Electrica-pályán.

A bajnoki táblázat a következő:

Indragrara	5	4	0	1	18:7	8
Metallospor	5	2	0	4	13:6	7
Unirea	5	3	1	1	18:10	7
Freidorf	5	1	3	1	9:11	5
Bocsa Romana	5	2	1	2	8:11	5
Prima Banat	4	2	1	1	10:9	5
Bohn	5	2	1	3	7:13	5
Romiter	3	1	2	0	6:4	4
Bocsa Montana	3	1	1	1	10:6	3
Progresul	5	1	1	3	9:16	3
Teba	5	0	1	4	5:19	1
CFR Karansebes	4	0	1	3	2:5	1

A B-csoport eredményei: ILSA—Olimpia 6:1, Astra—ATE 4:1, Ripensia—Virtutea 4:2. A Virtutea—Soimii eredmény lezártáig nem érkezett meg. A táblázat a következő:

Ripensia	4	3	1	0	12:4	7
ILSA	5	3	1	1	14:6	7
Astra	5	3	1	1	12:5	7
Soimii	3	2	1	0	5:0	5
ATE	4	2	0	2	6:9	4
Patris	4	1	1	2	3:7	3
Virtutea	4	1	0	3	4:9	2
Olimpia	4	0	1	3	3:13	1

METALLOSPORT—BOCSA

ROMANA 5:0 (3:0)

C-ligamérkőzés Nádorhegyen —

Bíró: Schlinger

A vezető gólt a 9. percben Kourád érte el. A 35. percben újra Kourád az, aki eredményes. Szünet után a vendégcsapat már a 3. percben kap újabb gólt Ivan révén, majd a 29. percben Platzer pompásan szökteti Borlovan, akinek nagyszerű lövése a halóban táncol. A Metallospor most teljesen frontban van és a 25. percben Pirau beadása Ivanig kerül, aki beállítja a végeredményt. Schlinger bíró kifogástalanul vezette a mérkőzést.

BOCSA MONTANA—TEBA 7:2 (2:2). C-liga mérkőzés Boksbányán, játékvezető: Ursu. A gólokat Jirkovici 3, Incédi 2 és Perian 2, illetve Kölnik 2 rugta.

RIPENSIA—AS VINGA 4:2 (1:2)
C-liga mérkőzés Vingán — Játékvezető: Maccan.

Az első féldőben a homi csapat volt többet támadásban, de szünet után a Ripensia nagyobb rutinja és tudása felülkerekedett és a volt bajnokcsapat megérdemelten nyerte a bajnoki pontokat.

UNIREA—VULTURII PROGRESUL 7:2 (2:0)

C-liga mérkőzés Zsombolyán — Játékvezető: Valeanu —

UNIREA: Patye — Juhász, Székely — Auer, Ackermann, Kollár — Székely, Thierjung, Menyhesz, Röck, Puskás.

VULTURII PROGRESUL: George — Bodnarek, Popa — Milosan, Grosu, Joó — Kovács, Hurdze, Popescu — Andesoiu, Tichler.

Az első féldő góljait a 25. percben Thierjung, a 36. percben Röck rugta. Szünet után a gólok sorrendje a következő volt: A 2 percben Menyhesz, a 7. percben Ackermann, a 16. percben Hurdze 4:1. A 18. percben Thierjung, a 30. percben Menyhesz, 6:1 a 33. percben Kovács 6:2, a 42. percben Röck.

VIDEKI EREDMÉNYEK
Resicai bajnokság

Anina—CFR Resica 3:2 (2:2) RMTE II—CFR Vanciorova 5:1 (4:1)

KULFÖLD

Bécs: CSEHSZLOVAKIA—AUSZTRIA 4:3

Az AMTE Piskin is győzött...

AMTE-CFR Simeria-3:1 (1:1)

B) ligás mérkőzés Piskin. Bíró: Cosma.

Az aradi munkáscsapat nagyon szép játék után megérdemelten győzte le a jóképességű és otthonában különösképpen veszélyes ellenfelet. Az első félidőben a szellemtel játszó AMTE bár sokat támad, nem tudja ezt az előnyt kihasználni, sőt a 7. percben Lovász kiugratja Bratoiu-t és a jobbszélső hatalmas bombája szünetet talál Katranics hálójába (0:1). A játék most hatalmas iramú és a piros-feketéknek a 38. percben sikerül a kiegyenlítés: Slavac jó passz ad Sándornak, a balösszekötőt kettőt cselez a labdával és 20 méteres bombája

után a CFR kapusa már csak a hálóból szedheti ki a labdát (1:1). A második félidőben Batrin a középső támadó az AMTE-ban, míg a balsszélső helyén Carpenet játszik tovább. Most az aradiak játszanak szel ellen és lapos passzjátékkal öröklék a CFR ellenállását. A nyolcadik percben Carpenet beadását Batrin fénykorára emlékeztetően kapásból zúdítja a hálóra (2:1). A 37. percben pedig pompás akció után Sándor lyukra játsza Batrint, aki lerázza magáról a védőket és beállítja a győzelményt (3:1).

A győztes csapat közvetlen védelmében Katranics hibátlan, a háttérdek megbízhatóak, a fedezetsorban Slavac a legjobb, a csatársorban pedig Carpenet és Batrin emelkedtek ki. A CFR együttesében a közvetlen védelem, Lovász és Bratoiu a legjobbak. Összeállítások: AMTE: Katranics - Pozsgai, Martin - Onisie, Slavac, Tipei - Voicu, Tomuta, Carpenet, Sándor, Batrin. CFR: Viseriu - Horváth, Suciu - Norja, Jucsa, Bere - Bratoiu I, Goman, Lovász, Filimon, Bratoiu II.

A Jövő sportkiadásának egy kis előfizetéseért nyerték

11 pontos: Gyarmathy István Arad, Sándor Aranka Arad, Seruga Tibor Arad, Naschnauer László Arad, Baranyi Sándor Arad, Dezső Pösi Arad, Ponta János Arad, Schwarz Bandi Arad, Bretorian Mircea Arad, Bakács Gyuri Arad, Czunya Béla Arad, Guttmann Péter Arad, Kesztenbaum I. Arad, Komlós Ibi Arad, Zahner Ella Temesvár, Dr. Fischhoff Temesvár, Chamber III Temesvár, Bálint Pál Temesvár, Haver Sándor Temesvár, Szécényi István Lugoj.

10 pontos: Tempo Poli Temesvár, Haber Dezsőné Nagyvárad, Ioan Rascu Arad, Borovan Jenő Arad, Dick András Arad, Brasch András Arad, Mladin Arad, Stern Miklós Arad, Papp Lóránt Arad, Ifj. Bohm Béla Arad, Munteanu Gh. Arad, Farkas János Arad, Scheffer Julia Arad, Potz Anna Arad, Polák Testvérek Arad, Grosz György Temesvár, Boschan József Temesvár, Chambre III Temesvár, Gálik Györgyné Temesvár, Müller Anton Temesvár, Révész Tibor Temesvár, Menyhárt Béla Temesvár.

Gyors és változatos küzdelem, döntetlen eredmény. CFR Arad-Electrica 1:1 (0:0)

B-ligás mérkőzés az aradi Gheorghe-pályán — Játékvezető: Vancu —

CFR: Hevesi — Árdécan, Nan — Gligorescu, Cucula, Znorovski, Deacu, Tasin, Pernecki, Henegar, Berindea. ELECTRICA: Lipóczy — Pósa, Műber — Gál II, Bus, Cristanescu — Scortean Gál I, Radstetter, Borzan, Bíró. Az első félidő az Electrica támadásaival kezdődik. A Gloria diák közönsége lelkesen buzdítja — a temesvári csapatot. A 11. percben a CFR kihagy egy sarokrugást. A játék gyors és változatos. A 22. percben az Electrica jut eredménytelen sarokrugáshoz. A 30. percben Lipóczy Pernecki

labdáról szedi le a labdát. Az utolsó negyedórán mindkét csapat sok támadást hagy kiaknázatlanul. Szünet után a CFR nagy rohammal támad és a 3. percben Henegar közelről a hálóra rogasztja a labdát 1:0. Utána az Electrica támadásba lendül és az aradi kapu előtt több helyzet adódik. A 20. percben az Electrica kihagy egy szögletrugást. Utána kavargó támad a kapu előtt, Znorovszky és Pósa összevesszenek, mindkét játékost a bíró kiállítja. A 44. percben Bus remek lövés sel egyenlít. 1:1.

A B-liga rangadója az aradi CFR és az Electrica között igazságos döntetlen eredménnyel végződött. Mindkét csapat a mezőnyben tetemes játékot mutatott, de a csatárok nem tudtak megbirkózni a pompásan működő védelmekkel. Az aradi csapatban Hevesi kitűnően védett. A háttérdek sok támadást robbant. Egyénileg Nan volt a jobbik. A fedezetsorban az örökmozgó Cucula dolgozott sokat. A csatársorban Tasin és Henegar tűnt ki. Az Electrica egységes játékot mutató csapatában Lipóczy kitűnően védett. Pósa mint háttér is megfelelt. A fedezetsorban Bus a csatárláncban Scortean és Bíró a legveszélyesebb.

BUTOR

Modern legkiválóbb minőségű kombinált szobák és hálószobák állandó raktára MOBILE SPLENDID Saját készítésű műhely, BERSKOVICS, Temesvár, IV. Berthelot körút 5.

ARO és Thalia mozik

A legcsodásabb vérbeli filmregény! Somlay Arthur — Szörényi Éva — Nagy István

A Benedek-ház

Liszt Ferenc örökszép zenéje.

Osszeforgatott csapattal játszott a Gloria — leadott egy pontot CFR-Craiova-Gloria 1:1 (1:0)

B-liga mérkőzés az aradi Gloria-pályán. — Játékvezető: Rosenblum

CFR Craiova: Popescu — Dresta, Giolganu — Cristea, Ionescu, Mamantache — Marinescu, Barbu, Buzdun, Grigorescu, Vasile. Gloria: Bosnac — Ilia, Docmanov — Jevelicu, Herold, Popa Mircea — Răduț, Sămbu, Luca, Popa Moise, Costea. A Glorának az adott körülmények között meg kellett elégednie egy ponttal, mert az összeforgatott csapat is mérsékelt teljesítményt nyújtott.

Az egyetlen góltörő csatárt, Heroldot nem kellett volna kátrávnálni a fedezetsorba, Popa Moise viszont sokkal jobb a fedezetsorban, mint az összeforgatban. A Gloria sokat támadott, de rendszeretlenül játszott. A CFR Craiova együttese kezdetleges futhalt játszott. Az első félidő 6. percében Bosnac kivédte. A Gloria meddő támadásai után a 33.

percben Buzdun lövése a kapus feje felé ér hálót (1:0). Szünet után a 25. percben Luca egyenlített (1:1). A 36. percben Luca szabadrugását Popescu nehezen védi. Az utolsó percekben a Gloria kapuja forog veszélyben, de az eredmény nem változik. Rosenblum játékvezető nagy hozzájárulással és tárgyilagossággal vezette a gyenge színvonalú mérkőzést.

GYÁRKÖZI ASZTALI TENNISZ VERSENY EREDMÉNYEI. Vasárnap tartották meg az Astra-gyárban Arad szakosztályközi asztali tenisz versenyt a Szaktanács rendezésében. Résztvevők: ITA, Teba, Astra, Telefon, CFR. Eredmények: Elsősorú férfi egyes: 25. j. letkező: 1. Beța Ioan (Astra), 2. Ungureanu ITA, 3. Mironescu Constantin (Astra). Másodosorú férfi egyes: 12. j. letkező: 1. Székely Sándor (Astra), 2. Hajós József (Teba), 3. Acabian (ITA). Valamennyi versenyző formája kitűnő volt és az értékes díjakat a Szaktanács sportszakszabályai adja át a győzteseknek.

Astra-ATE 4:1 (3:1)

C-liga mérkőzés az Astra-pályán Játékvezető: Tepeneag

Astra: Kiss — Jivan, Lukács — Kothan, Moscalet, Komjádi — Paul, Tica, Brundus, Popovici, Boaru II. ATE: Nagel — Valentin, Pirkó — Ursu, Mándruțiu, Simion — Iga, Mădălan, Vágassy, Csizmár, Prokopetz. Szép és változatos küzdelem, amelyet jobb Astra megérdemelten nyert meg, az ATE nem tudta szokott formáját kihozni. Az 5. percben a játékosok társul, górt tizenegyet ítélt az ATE ellen, amit Boaru értékesít (1:0). A 17. percben Tica pompás gólt rúgott a tornászok hálójába (2:0). A 27. percben az ATE tizenegyesből Marian révén eredményes (2:1). A 39. percben szép akció után Tica ismét remek gólt küld a kapuba (3:1). Szünet után a 6. percben Brundus-Boaru a labda útja és Brundus kivédte a hálóból két (4:1). Az Astra csapatában Tica és Popovici emelkedtek ki. Az ATE együttesében Pirkó és Mándruțiu játszottak jól. Tepeneag gyenge játékvezető volt.

A tippverseny eredményei

A tippverseny részletes eredményei a következők: 18 pontos: Almási Lajos Arad és Vatta I. Fratelia 75-75 ezer lett nyertek. 17 pontos: Lévai Menyhért Temesvár, Décsi Ferenc Temesvár, Kallós Gyula Arad 15-15.000 lejt és egy-mozijegyet nyertek. 15 pontos: Uzsora István Arad, Sándor Endre Arad, Krebs Jenő 2-2000 lejt és egy-egy mozijegyet nyertek. Mozijegyet nyertek: 14-pontos: Csorba István Fratelia, Tempo AMEFA Arad, Kiss Miklós Arad, Schwabe Alfred Ujarad. 13 pontos: Dima Tamás Fratelia, Metzl József Temesvár, Schneider Anny Arad, Groma Péter Arad, Ló-

wy József, Bozoki József Temesvár, Grünberger Imre Temesvár. 12 pontos: Weber Mátyás Freiderf, Chambre IV. Temesvár, Jakab Zsigmond Arad, Ferenczy József Arad, Klein M. Arad, Windholz Tamás Arad, Arnstein Sándor Arad, Mitrich Dusan Arad, Tempo Bikini Oprea Iuliu Arad, FTC Arad, Bartmann Richard Kolozsvár (mozijegy helyett számára lapunkat egy hónapra befűdtöttük), Kása Mihály Arad, Zetyik Pál Arad, Maran Andrácsné Temesvár, Frank Erzsébet Temesvár, Halász Pál Temesvár, Szanyi I. Temesvár, Dutu Ilie Freiderf, Tempo OAR, Dascal Nicolae Arad, Mihályfi Pirosta Temesvár, Varga Dezső Temesvár.

Elromlott készülékét küldje az Electro-Tehnika RADIO SZANATORIUM-ba
Temesvár II. Berthelot körút 1.

Tippszelvény

- ITA-CFR Buc.
- Vasas-CFR Tms.
- Grocanul-Prahova
- Jiul-Szabadság
- Dezmagari-Universa.
- UDB-Juventus
- Carmen-FC Craiova
- B) LIGA
- Electrica-Sparta
- Venus-Gloria
- AMEFA-CANT
- Név
- Pontos cím:

Az első féldőben a CAMT, szünet után a Sparta támadott többet

CAMT-Sparta 3:3 (2:0)

B-liga mérkőzés az Electrica-pályán. Játékvezető: Glămeanu, 5000 néző

Izgalmas, változatos játék, szép akciók, kal. Az első féldőben a CAMT, szünet után a Sparta volt többet támadásban és kétszer is egyenlített.

CAMT: Sandner — Androvits, Ramis — Bán, Mihailovics, Weinhöfl — Cojan, Lippai, Cotti, Both, Poenariu.

Sparta: Seprényi — Zelenák, Fried — Jivan, Pop, Moskó — Schertz, Horváth, Slavei, Schwarz, Sobi, Samu.

Az első féldő elején a Sparta támad és a 3. és az 5. percben kornert ér el. A 10. percben Cojan beadását Cotti lapos lövéssel a kapuba küldi, a labda a kapus és a lécz között ér hálót (1:0).

A 20. percben Both beadását Cotti közlelő az alsósarokba lövi (2:0).

A 23. percben Cojan átmege a védőkön, beadását Both 5 méterről a kapu fölé küldte. A 30. percben Schertz beadását

Samu elrontja. A 40. percben Mihailovics szögletre ment, de ugyanő tisztázta a sarokrugást.

Szünet után a Sparta kerül frontba és az 1. percben Schertz beadását Ramis a saját kapujába továbbítja. Öngól (2:1). A 3. percben Cojan veszélyeztet, az aradi védelem szögletre ment. Az 5. percben veszélyben ferog a temesvári kapu, de Pop lövése fölé kerül.

A 7. percben Schertz fejesét a kapuja védi.

A 8. percben Schertz beadását Samu a kifutó kapus mellett küldi ren deteltési helyére 2:2. A 18. percben a játékvezető Samut utánrugásért kiállítja.

A 23. percben Slavei fejesét Sander eivéti, Ramis a gólvonalon ment és helyrehozza ez-

zel az öngól „bűnét”.

A 27. percben Bán 30 méteres szabadrugása után kavargodás támad és Cojan labdája a hálóban táncol 3:2. A 33. percben Poenariu fejesé Seprényi zsákmánya.

A 34. percben Slavei 20 méteres szabadrugása után Schwartz a sok láb között a hálóba kotorja az egyenlítő gólt 3:3.

A Spártában Seprényi sok nehéz labdát védett, de egy gólnál hibázott. Egyénileg Fried, Jivan, Pop, Slavei és Schertz tetszett.

A CAMT-ban a védelem a második féldőben nem állott feladata magaslátán. Egyénileg Androvits volt a védelem legjobb embere. A fe dezetsorban Weinhöfl és Bán, a támadócsapatban Cotti, Cojan keltett jó benyomást.

ILSA-Olimpia 6:1 (2:1)

C-liga mérkőzés a Temesvári Electrica-pályán. Játékvezető: Tepecanag Nic.

ILSA: Eberstark — Kovács, Aodeanu — Chaveresan, Táborzski, Cserháti — Hack, Purice, Malcooi, Varga, Stanescu. Olimpia: Nagy — Pasculescu, Boslan — Blaj, Gheze, Anton — Popa, Bugariu, Rabatca, Buházi, Don.

Az Olimpia nagy lendülettel kezdett, de hamar ellőtte puskaporát. Az egy-ségesebb ILSA szünet után új volt a pályán és sora rugta a gólokat.

A 10. percben Bugariu gólja az Olim-piát jutlicija vezetéshez.

A 20. percben Hack kicslezi a védőket, kapust is és az üres hálóba rugja a labdát (1:1). A 23. percben az Olimpia kapusa hibázik és Stanescu, a válogatott vizilabda csatár gólt lő (2:1).

Paplan

Szünet után az 1. percben Hack, a 7. percben Malcooi, a 33. és 39. percben Hack eredményes (6:1).

A győztes csapat legjobb embere Hack volt, kivüle Rodéanu, Táborzski és Stanescu tetszett. Az Olimpia együttesében Cugariu és Don érdemel dícséretet, Tepecanag Nicolae jól vezette a mérkőzést.

NAGYVÁRADAI ÉRDELMENYEK:
C-liga

Carmen Cipőgyár-Szalmári Olimpia 4:1 (1:1).

A Carmen igazolta eddigi szép eredményeit és megérdemelten győ-zött. A mérkőzést Vékony vezette.

Nagyváradai kerületi bajnokság
Cops-Crisana II 4:4 (2:2) Szabad-ság II-Vasas 6:1 (3:0).

COLOSSEUM MOZI

Távbeszélő: 55-13

Előadások kezdete: 2.30, 4, 5.30 és 7.30 órakor

Ma

Alida Vally

ÖRÖKKÉ FOGLAK SZERETNI... című ragyogó filmje.

Corso Mozi Temesvár

Előadások: 2, 3.30-5, 6.30 és 9-kor. Telefon 88-95.

Ma

Három csengő

Jávor Pál, Tolnai Klári, Mály Gerő
Új amerikai Warner Brosz hirdó.

Temesvári kerületi bajnokság

Elővezető Szakszervezet-Hammer és Ney 4:2 (2:2)

Bíró: Strengariu

Elővezető: Kopányi — Csengeri, Vándor — Popovics, Sekurariu, Cen tovanu — Henes, Klein, Ramis, Neapojie, Knoci.

Hammer és Ney: Vipersán — Du ca, Varga — Hammer, Holtrauer, Pekornjik — Illés, Schmidt, Ognea novics, Buni, Kovács.

Góllövők: Ramis 4, illetve Buni és Schmidt.

ITB-Medicina 3:0.
Fűtőház-Cultura 3:0. A Cultura nem jelent meg.

Texta-Venus 2:1 (1:0)

Bíró: Schwartz.

A Texta végig nagy fölényben volt, a Venust csak kitünő védelme mentette meg a nagyobb arányú vereségtől. Góllövők: Lupa, Pascu, illetve Secochanu.

Exact-Progres 3:2 (0:1)

Exact pálya, bíró: Uliczai.

Exact: Kupeso — Legrand, Zulán II, — Nagy, Tarka, Mihok — Zulán I, Nikolin, Dóczy, Merluszt, Bog dan.

Paplan

Progres: Tampir — Iroi, Rajku — Lazar, Kopa, Ivanku — Tantin, Ni colescu, Sperian.

A Progres csapata 9 játékosal állt fel, de ennek ellenére egyenran gu ellenfél volt, sőt az első féldőben a vezetést is megszerezte Tantin révén. A 2-ik féldőben Dóczy, Tarka, Merluszt góljaival 3:1-re vezet az Exact, amikor a 3 csatárral küzdő Progres újabb góllal szőpit az eredményen (3:2).

FRATELIA-TEBA 4:1 (1:0)

Bíró: Zombort.

Fratelia: Waltner — Zantulin, Kohl — Hermann, Klan, Eichber — Toldi, Molnár, Takács, Lévai, Mihovanovi.
Teba: Gbetmar — Toshor, Zelenkó — Csikos, Omig, Bulezsán — Kálmán, Kol lár, Török, Jura, Motorka.

A Fratelia megérdemelten győzött, annak ellenére, hogy a Teba többet támadott, de a Teba-csatárok határozatlansága sorra rontotta el a gólhelyzeteket.

Góllövők: A 25. percben Takács 16 gólt, a második féldőben a 10. percben Milovanovi a 30. percben Kohár szépít (2:1), a 40. percben Molnár, a 42. percben újra Molnár góljával állítja be a Fratelia a végeredményt (4:1).

A TEMESVÁRI KERÜLETI BAJNOKSÁG ÁLLÁSA

Gllgor.-csoport

Exact	5	5	0	0	16:3	10
Teba	5	4	0	1	23:10	8
Progresul	5	3	0	2	22:9	6
Fűtőház	5	3	0	2	11:9	6
Fratelia	5	2	1	2	12:10	5
Elővezetői	5	2	0	3	10:22	4
HNSC	5	0	1	4	6:19	1
Cultura	5	0	0	5	5:22	0

Bóra.-csoport

Texta	4	3	0	1	7:4	6
TIMTE	3	2	0	1	6:3	4
ITB-CAM	4	2	0	2	7:7	4
FILT	2	1	0	1	4:2	2
Venus	2	1	0	1	5:4	0
Orvosi Kar	1	0	0	1	0:3	0
Sparta	2	0	0	2	0:6	0

Ifjúsági bajnokság

CAMT-TIMTE 4:0 (2:0), Fratelia-Venus 4:2 (1:0), Electrica-Exact 1:0 (0:0).

Tartalék bajnokság

CAMT II-Electrica II 3:1, Poli-technica II-ILSA II 12:0 (5:0).

Egyéb eredmény

Atlanta-Freidorf II 3:2 (3:2).

Paplan

Corso Mozi

Telefon 28-64

Előadások: 3, 5, 7, 9

Andy Hardy szerelmes
Mickey Rooney
Judy Garland

Olvassa és teriessze a „Jövő-t”

Royal Mozi

Előadások: 3, fél 5, 7 és fél 8

Ma a cowboy filmek királya

Ken Maynard

A halálgát Mexikó hiénái

Romitex-Bohn 4:0 (3:0)

C-liga mérkőzés az Electrica pályán. Bíró: Barbu.

Romitex: Poiana — Kazga, Cior tas — Barok, Pata, Janovits — Malch, Liszka, Máté, Wilhelm, Bíró. Bohn: Oprita — Dénes, Rista — Horváth, Stepan I, Illés — Niculescu, Frey, Behlen, Stepan II, W. Werner.

A mérkőzés érdekes két féldő hozott. Szünet előtt ugyanis csaknem állandóan a Bohn támadott, illetve sok veszélyes támadást vezetett és mégis a Romitex érte el a gólokat. Szünet után viszont a Romitex volt csaknem állandóan frontban, de ezúttal a jól játszó csatársor tulságosan elapozta a helyzeteket, viszont a Bohnt a balszere-cese üldözte.

A mutatott játék alapján a Bohn nem érdemelte meg a súlyos vereséget, sőt a döntetlen eredmény sem volna igazságia-lan. A csapatok formáját tekintve véve a Romitex győzelme megérdemelt. A Bohn csak gyengébb védelme folytán kapott ki ennyire.

A vezetőgól már az 5. percben esett Bíró révén, majd a 30. percben Dénes öngólt vet, míg öt perccel később Malch lövését Oprita kapus már csak a gylvonalon belül fogja. Szünet után már a 3. percben Wilhelm rugja a negyedik gólt. A Bohn néhány jó helyzetet dolgoz ki, kapufát is lő, de gólt nem tud elérni.

Forum mozi

ARAD

Tel. 20-10. Előad. 3, 5, 7 és 9-kor
VERNE GYULA izgalmas regénye filmen



Indagrara-Freidorf 3:0 1:0

C-liga, Freidorf. Bíró: Curianu.

Indagrara: Lőrincz, — Jivan, Nagy — Bretotianu, Horupcsik, Szurdi — Brosovszky, Sinder, Galut, Princ, Balázs.

Freidorf: Gászó — Monyát, Tari — Trekup II, Teleana, Kuiuop — Teleana II, Csetréni, Trun, Uzon, Tarsani.

Pompás játék után megérdemelten győzött az aradi csapat. A Freidorf kénytelen volt tartalékoltan felállni, mert Hoffmann és Treku hitegek voltak. A mérkőzés végig izgalmas, szép és fair volt. Változatos mozzonyjáték után Balázs beadását a 16. percben Galut góllá értékesítve megszerzi a vezetést (1:0), majd a 20. percben Balázs egyéni játékával újabb gólt érnek el az aradiak (2:0). A 36. percben újra Ba-

SCHWARZ IZSÓ

Temesvár, Bul. Berthelot 8. Tel. 46-39

Izsó adja a labdát Galutnak, ki éles fejjel a 3-ik gólt szerzi, beállítva a végeredményt.

Az Indagrara legjobbjai: Lőrincz, Jivan, Galut és Balázs, a Freidorfnál Tari, Trekup II, Uzon, Tarsani.

Feladás szerkesztő:
PALASTI JOZSEF

Szerkesztő:
MESSER SANDOR

Főmunkatárs:
BERCZI GYÖRGY

Temesvári szerkesztők:
SIMONIS HENRIK és GROSS SANDOR

Nagydíjazott szerkesztőség:
Regula Ferdinand 8. Telefon 15-42 és 12-18

PRESA DEMOCRATA